
  

 

ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

„УЛОГА КАДРОВСКИХ ЈЕДИНИЦА У УПРАВЉАЊУ ЉУДСКИМ РЕСУРСИМА ЗАСНОВАНA НА 
КОМПЕТЕНЦИЈАМА” 

Служба за управљање људским ресурсима, организовала је обуку на тему „Улога кадровских 
јединица у управљању људским ресурсима заснованa на компетенцијама”. Обука је одржана 08. 
децембра 2025. године, у згради Покрајинске владе. 

Обуку је реализовала Александра Станковић, уписана у Сталну листу предавача и других 
реализатора обука коју води Национална академија за јавну управу. 

Тематске целине које су обрађене: значај увођења компетенција у процес управљања људским 
ресурсима у покрајинским органима; управљање људским ресурсима базирано на 
компетенцијама; разликовање појмова компетенција и показатеља  компетенција; 
препознавање различитих врста компетенција у описима радних места; поступак одређивања 
понашајних компетенција; поступак одређивања општих функционалних компетенција; поступак 
одређивања посебних функционалних компетенција у обрасцу компетенција; поступак 
одређивања посебних функционалних компетенција за одређено радно место; поступак 
одређивања компетенција у процесу израде Правилника о систематизацији радних места; 
попуњавање обрасца компетенција; значај и улога јединице за кадрове и руководилаца у 
одређивању компетенција. 

 

 

 

 

 

 

 

Присуствовале су службенице из шест покрајинских органа.  

 Евалуација – коју су попуниле учеснице обуке – показује следеће: 
 

 25%  учесница изјаснило се да је обука превазишла њихова очекивања; 
 75%  учесница изјаснило се да је обука у потпуности испунила њихова очекивања. 

 
 Укупна оцена обуке: 4,75 (оцењујући садржај обуке, реализатора обуке, начин организације 

и спровођење програма).        
 

 Реализаторка, Александра Станковић оцењена је просечном оценом 5,00; 
 

 Утисци, коментари и сугестије учесница наведени у евалуацији: 
„Предавач је држала пажњу, водила живу дискусију и научила нас многим новим стварима.ˮ; 
„Задовољна сам целокупном презентацијом, Александра као и увек професионална и 
занимљива. Све похвалеˮ; „Задовољна сам начином и садржајем презентације. Одговорима 
које сам добила на постављена питања.ˮ.                                            


